



榮譽常務理事  
Lily Lo  
Spencer Choy



# 打破 國界種族的善

## 一言之善 重於千金



人人都追求富足，但真正的富足不在于擁有多少，而在於心靈的知足。善的種子很早已在Lily及Spencer的心底萌芽，到後來兩人更加了解到「善的力量」如何真正為他人帶來幫助後，便一直義無反顧地支持，簡單如Nu Skin每賣出一瓶Epoch系列的產品，便會撥捐部分收益（每瓶25仙美元）至善的力量基金會，再作保護世界各地的瀕危熱帶雨林之用，甚至為原住民改善生活狀況；而在天災地震後，全球各地的善的力量基金會亦會積極籌款及安排義工身體力行關懷災民，並送上物資。「善的力量」讓Lily及Spencer看到「生命縱富足亦應懷抱希望」的信念，只要心靈富足，就能獲得喜悅、快樂以及愛的能力。



▲夫婦倆認為Project CFA有助先天性心臟病患兒童重拾健康與信心

▲兩人到鮮魚行學校出席「揚星獎勵計劃」頒獎禮

## 目睹「藍嬰」 見證生命奇蹟

天色從來不會常藍，但雨雲之上總是晴天，「善的力量」就是透過希望，創造多個生命奇蹟。Lily已經支持善的力量基金會十年以上，尤其是有關兒童先天性心臟病的項目。她曾到訪復旦大學附屬兒科醫院，目睹一位初生嬰兒全身肌膚呈現藍色，縱然這個畫面很震撼，但她仍然從這位嬰兒身上看到生命的奇蹟。「基金會讓他們得到接受治療的機會，而我們後來更了解到，原來基金會對先天性心臟病患兒童的支援從手術治療到預防層面都一一涵蓋，例如近年推出的先天性心臟病篩查計劃，便是從源頭開始幫助更多先天性心臟病患兒童，做到及早診斷，盡早提供適切的治療方案。」





如果說希望是對未來的期許，那麼夢想就是對未來懷有的信念。到訪馬拉威派發蜜兒養的經歷，讓Lily從貧窮國度中看到「夢想」。「我們在早上已看到很多小朋友在排隊領餐，但令我意想不到的是，當我問其中一位小朋友有甚麼夢想時，他居然回答：『我想成為飛機師』，當刻我很震撼，原來自己的一點付出可以為他人帶來夢想，尤其當小朋友擁有了夢想便會更憧憬未來。」

▲兩人親身到訪位於馬拉威的蜜兒養工場，了解製作過程



►Spencer記得探訪馬拉威期間，正好是農業學校畢業禮，見證到當地有一家人共同畢業，至今仍十分感動

## 善的深耕細作 用「分享」改變世界

Spencer在第一次的馬拉威之旅未能與太太同往，而他對當地的印象及認識都不深，直到2018年一次參觀馬拉威家庭自立農業學校(SAFI)的經歷教他徹底改觀。當時的畢業典禮上竟然有一家人一起畢業，而他們畢業後更肩負將所學到的務農知識傳授給其他村民的使命，他不禁由衷讚嘆「善的力量」在當地的深耕細作，將善的心願化為「看得見的希望」。善不止是施贈與扶持，更是教育與分享，將知識傳播，才是真正改變世界的鑰匙。提到復旦大學參觀兒科醫院之旅時，Spencer指自己在壁報版看到很多感謝基金會及醫療團隊的留言，其中有一位先天性心臟病患兒童的留言讓他感受至深。「我很清楚記得那位先天性心臟病患兒童的留言內容，是祈求上天可以讓自己康復，為的就是希望有更多時間陪伴父母。乍聽下很傷心，但細想這正是『善的力量』的初心，透過救助一個病童去為一個家庭帶來希望。」



## 累積善的財富 締造快樂人生

生命最大的滿足就是獲得心靈的富足，未來Lily希望透過成立青年基金，包括提供助學金或創業基金，鼓勵年輕人去追夢。「其實每個人都可以釋放自己的正能量，即使只是一點一滴的累積，最終都可以有改變世界的能力，我相信『釋放潛能量，活出正能量，賦予善能量，產生新力量，你就是力量』。」至於Spencer則認為，行善不是指有能力才去做，只要有這份心意就是施行善的時刻，他更希望自己可做到「授之以漁」，推動更多夥伴成為微笑天使或榮譽理事。



►透過到訪馬拉威派發蜜兒養的經歷，讓Lily看到「夢想」是不分膚色與種族

